

NAPOVEDNIK ZA SEPTEMBER

V nedeljo, 3.9., ob 15.00 bo v stolnici srečanje katehistinj in katehistov z nadškofom Cviklom.

Te dni bodo vrteli akcijski film Zvok svobode z močnim verskim sporočilom. Film prikazuje resnično zgodbo vladnega agenta, ki je začutil notranji klic, da je pustil službo ter po toval po svetu in reševal otroke iz suženjstva. Film bodo vrteli v Mariboxu ob 18h in 20h.

V petek, 8.9., bo v na Gorci pri Malečniku slovesno praznovanje. Ob 10.00 bo slovesno sveto mašo vodil nadškof Cvikl. Program s koncertom, molitvijo, ognjemetom in družabnostjo poteka že v sredo in četrtek. Več o tem na plakatu pri vhodu.

V soboto, bo potekal tradicionalni molitveni dan za duhovne poklice. Vabljeni na Ptujsko Goro. Ob 9.30 bodo v cerkvi pete litanije Matere Božje z odpevi, ob 10.00 sveta maša.

V soboto, 19. 9. bo vse-slovensko srečanje mladih v Stični. Kot vsako leto bo iz Maribora organiziran avtobus za prevoz mladih.

24.9. bo Slomškova nedelja. Osrednje praznovanje bo v Zavodu A. M. Slomška v Mariboru. Ob 15h molitvena ura, ob 16h so-maševanje.

Gorska cerkev v Malečniku
pridružena rimski baziliki Marije Vélike

četrtek
07. 9. 2023 19.30

sreda
06. 9. 2023 19.30

Koncert orkestra Slovenske Policije s solisti SNG Maribor in ognjemetom na Glaserjevi ploščadi (Andreja Zakonjšek Krt, Tim Ribič.)

pelek
08. 9. 2023 10.00

Praznična maša v Marijini cerkvi na Gorci na predvečer praznika ter procesija z lučkami in Marjinih kipom [vodi apostolski nuncij v Kanadi nadškof mons. dr. Ivan Jurkovič]

Po sveti maši tradicionalen prihod romarjev iz Cerkevjanja (Sv. Anton v Slov. goricah), vigilija in nato romarska maša ob polnoči

Slovesna maša ob prazniku Marijinega rojstva na Gorci in razglasitev pridružitve gorske cerkve baziliki Marije Vélike v Rimu [vodi mariborski nadškof metropolit mons. Alojzij Cvikl, DJ]

Za prevoz romarjev do gorske cerkve bo poskrbljeno. Parkirno mesto zagotovljeno.

<https://www.zupnija-malecnik.si>

Odgovorni urednik: mag. F. Bertolini, župnik
tel. 051 328 924; mail: svetoresnjetelo@nsm.com
Spletna stran: www.svetoresnjetelo.si

SVETO REŠNJE TELO

Cesta zmage 29 MARIBOR

September 2023



Korak na poti k svetemu letu in obhajanju 800-letnice škofije.

Dobro je imeti pred seboj cilj, kajti potem lažje zastaviš letno pastoralno delo. Prvi cilj nam je postavil papež Frančišek (2025), drugega zgodovina (2028). Oba se med seboj povezujeta in dopolnjujeta. Nismo na začetku poti, kajti prvi korak smo že naredili v lanskem pastoralnem letu, ko smo v ospredje postavili obhajanje evharistij, kot vira in vrhunca našega krščanskega življenja. Naši predniki so živeli iz nedelje in evharistije. Težko so si predstavljali nedeljo brez svete maše. Danes ni tako. Nedelja je za mnoge edini dan, ki ga preživijo brez službenih obveznosti. Zato jo ljudje želijo imeti zase, za svoje potrebe in sprostitev. Ob tem pa je evharistija postala nekaj postranskega in manj pomembnega. Težava ni v pomanjkanju časa, ampak v pomanjkanju vere, ki je osebni odnos z Bogom. Vera ni samo moja osebna zadeva, ampak je vedno občestvena in zato se pri evharistiji ta občestvenost uresničuje in postaja vidna in realna...

Pastoralno leto 2024 bo posvečeno »veliki simfoniji molitve«, kot pravi papež Frančišek v spodbudi na pripravo svetega leta 2025. Eden od ciljev tega pastoralnega leta bo odkrivanje različnih oblik molitve. K temu nam bo pomagala podelitev izkušenj o pomenu molitve v osebni življenju. Drugi cilj je v želji, da bi molitev spet našla mesto v osebni in družinski življenju. Molitev je tista, ki našo vero naredi rodovitno, nas povezuje z Bogom in med seboj. Tretji cilj pa je, da globlje doživimo bogastvo naših liturgičnih molitev, da te niso samo neko rutinsko ponavljanje besed, ampak da nam te liturgične molitve postanejo opora pri skupnostni molitvi, kjer ne molim sam, ampak skupaj s sestrami in brati po veri. Pri tem nam še posebej pomaga globlje duhovno vstopanje v Gospodovo molitev, ki se ne začneja z »Oče moj« ampak z »Oče naš«. V prvi vrsti smo na pot duhovnega poglobljanja povabljeni duhovniki, redovnice in redovniki in po nas celotno občestvo.

Do januarja bomo nadaljevali s poglobljanjem v skrivnost evharistije. Z januarjem

Poletje pri nas



Junijska sodelavci iz župnij mariborskega dekanata, s prijatelji iz Avstrije, v kraju Vier Kirchen und drei Tuerme



Na srečanju župnijskih gospodinj in sodelavcev smo se družili z župnikom Nove Cerkve (desno) in z nadškofovo sestro (levo).

Oratorij je letos potekal v dveh delih. Julija smo se štiri dni zbirali pri nas.

Konec avgusta pa pri sv. Magdaleni in pri sv. Križu. Hvala stalnemu diakonu Kristianu, ki je organiziral oratorij in lepi skupini animatorjev, ki so mu pomagali.



Kateheza otrok (verouk) 2023/24

1. in 2. razred: torek ob 16.00

3. in 4. razred: sreda ob 16.00

5. in 6. razred: torek ob 15.00

7. in 8. razred: sreda ob 15.00

Za katehezo skrbita župnik in stalni diakon

V nedeljo, 17. septembra pri sv. maši ob 10.00, bomo skupaj z otroki in družinami prosili za blagoslov novega šolskega in katehetskega leta.

Seja župnijskega pastoralnega sveta

V četrtek, 31. avgusta je bila seja žps.

Po poletni izkušnji z eno nedeljsko sveto mašo in po nastalih razmerah, ko je župnik prevzel skrb za še nekaj župnij, smo se dogovorili, da ostajamo pri eni nedeljski sveti maši ob 10h.

Zaradi tega bomo prilagodili seznam bralcev, se dogovorili z mežnarji in drugimi bogoslužnimi sodelavci.

Zbor bo sodeloval pri večini svetih maš. Druga nedelja v mesecu bo prednostno namenjena sodelovanju otrok in družin z ljudskim petjem. Ker z veroukom začnemo šele 11.9. bo katehetska nedelja sodelovanjem otrok na 3. nedeljo.

Peta nedelja v mesecu naj bi tudi bilo samo ljudsko petje.

Tako bo zbor sodeloval predvsem na 1., 3., in 4. nedeljo. Med mašo naj bo tudi nekaj ljudskega petja. Naredili bomo tudi koledar s predlogi sodelovanja zbora ob praznikih skozi leto.

Na področju dela z otroki bomo nadaljevali sodelovanje s sosednjima župnijama glede poletnega oratorija in oratorijskih dni med letom. Poskrbeti bi bilo treba za mladinsko skupino odprto za vse, s splošnim programom in nekaterimi srečanji za pripravo na oratorij in na slavnostno molitev.